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TÀI LIỆU
PHỤC VỤ SINH HOẠT CHI BỘ THÁNG 10-2024
-----
A. ĐỊNH HƯỚNG SINH HOẠT CHI BỘ TRONG THÁNG 10
 	* Thông tin thời sự về tình hình thế giới, trong nước, trong tỉnh, trong huyện; sinh hoạt chính trị, tư tưởng và tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, địa phương trong tháng 10-2024… cấp ủy, chi bộ lựa chọn nội dung trong nội dung trong Tài liệu phụ vụ sinh hoạt chi bộ tháng 10-2024 để sinh hoạt. Trong đó, cần tập trung:
1. Tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước
- Công tác triển khai thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW ngày 14-6-2024 của Bộ Chính trị; các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy "về tổ chức đại hội đảng bộ các cấp, Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2025-2030 và Đại hội XIV của Đảng".
- Tuyên truyền sâu rộng Chỉ thị số 31/CT-TTg, ngày 04-9-2024 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường các điều kiện bảo đảm thực hiện hiệu quả nhiệm vụ năm học 2024 - 2025, nhằm góp phần nâng cao hơn nữa chất lượng giáo dục, đào tạo, nhất là chất lượng giáo viên ở tất cả các cơ sở giáo dục, đào tạo, cả công lập và ngoài công lập. Chỉ thị số 30/CT-TTg, ngày 29-8-2024 của Thủ tướng Chính phủ về phát triển các ngành công nghiệp văn hóa Việt Nam; trong đó tăng cường các hoạt động truyền thông, quảng bá, tạo sự chuyển biến tích cực, mạnh mẽ trong nhận thức về các ngành công nghiệp văn hóa.
- Tiếp tục tuyên truyền kết quả chuyến thăm cấp Nhà nước tới Cộng hòa Nhân dân Trung Hoa của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm và Phu nhân. Trong tuyên truyền cần nhấn mạnh: Đây là chuyến thăm Trung Quốc đầu tiên của đồng chí Tô Lâm, được thực hiện ngay sau khi Chủ tịch nước Tô Lâm được bầu giữ chức Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam. Điều này khẳng định cả hai nước coi trọng và mong muốn làm sâu sắc hơn nữa quan hệ hữu nghị truyền thống và Đối tác hợp tác chiến lược toàn diện Việt Nam - Trung Quốc trong giai đoạn mới (Tài liệu tuyên truyền, phổ biến theo Công văn số 400-CV/BTGHU, ngày 25-9-2024 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy).
- Tuyên truyền kết quả 03 năm thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TU, ngày 20-9-2021 của Tỉnh ủy “về đầu tư xây dựng và phát triển các vùng kinh tế động lực tỉnh Kon Tum đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”; Nghị quyết số 06-NQ/TU, ngày 25-11-2021 của Tỉnh ủy "về phát triển lâm nghiệp bền vững đến năm 2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Kon Tum". Kết quả phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, của huyện 9 tháng đầu năm 2024 và các nhiệm vụ, giải pháp hoàn thành mục tiêu năm 2024.
2. Tuyên truyền các ngày kỷ niệm, ngày truyền thống của các ban, bộ, ngành, đoàn thể Trung ương: 94 năm Ngày truyền thống ngành Tổ chức xây dựng Đảng (14/10/1930 - 14/10/2024); 94 năm Ngày Thành lập Hội Nông dân Việt Nam (14/10/1930 - 14/10/2024); 94 năm Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2024); 94 năm Ngày truyền thống Văn phòng cấp ủy (18/10/1930 - 18/10/2024); 68 năm Ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2024); 76 năm Ngày truyền thống Ngành Kiểm tra Đảng (16/10/1948 - 16/10/2024); các hoạt động kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2024).
3. Tuyên truyền các sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, của tỉnh
- Đại hội đại biểu toàn quốc Mặt trận Tổ quốc Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 - 2029 (Đại hội diễn ra từ ngày 16-18/10/2024). Trong đó tập trung tuyên truyền kết quả nổi bật của MTTQ Việt Nam trong nhiệm kỳ vừa qua; nhất là kết quả đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của MTTQ Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội; thực hiện vai trò giám sát, phản biện xã hội, tham gia phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; các cuộc vận động lớn: "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh", "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam". Diễn biến, kết quả Đại hội.
- Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Kon Tum lần thứ IV - năm 2024 (Đại hội diễn ra từ ngày 10, 11/10/2024). Trong đó tập trung tuyên truyền kết quả sau 5 năm thực hiện Quyết tâm thư Đại hội lần thứ III - năm 2019 về công tác dân tộc, chính sách dân tộc và các phong trào thi đua yêu nước trong đồng bào các dân tộc thiểu số tỉnh Kon Tum. Chủ đề, diễn biến, kết quả Đại hội và Quyết tâm thư Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh lần thứ IV - năm 2024.
- Đại hội Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam tỉnh Kon Tum lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2024 – 2029 (Đại hội diễn ra từ ngày 03, 04/10/2024). Trong đó tập trung tuyên truyền tư tưởng Hồ Chí Minh về chăm lo bồi dưỡng thế hệ cách mạng cho đời sau; các quan điểm, chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước về công tác thanh niên thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa; những kết quả nổi bật trong công Hội và phong trào thanh niên tỉnh Kon Tum nhiệm kỳ qua và mục tiêu, phương hướng giai đoạn 2024 – 2029; diễn biến, kết quả Đại hội.
- Kỷ niệm 70 năm Ngày Giải phóng Thủ đô (10/10/1954 - 10/10/2024). Tập trung tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử to lớn của Ngày Giải phóng Thủ đô; truyền thống cách mạng, tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc và tự hào về Thủ đô nghìn năm văn hiến, anh hùng; những thành tựu nổi bật của Thủ đô sau 70 năm giải phóng (Đề cương tuyên truyền đã đăng trên Trang TTĐT của huyện).
B/ TÀI LIỆU SINH HOẠT CHI BỘ
I. THÔNG TIN THỜI SỰ
1. TIN THẾ THẾ GIỚI
2. TIN TRONG NƯỚC
(Tin Thế giới và Trong nước xin xem TẠI ĐÂY)
II. TIN TRONG TRONG HUYỆN 
1. Sáng 5-9, tất cả học sinh các cấp học trên địa bàn huyện tưng bừng đến trường dự Lễ khai giảng năm học mới 2024 - 2025.
[bookmark: _GoBack]Năm học 2024-2025, toàn huyện có hơn 3.400 học sinh ra lớp, với 8 trường mầm non và phổ thông. Tại Lễ khai giảng, giáo viên, phụ huynh, học sinh đã nghe đọc thư chúc mừng của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm gửi ngành Giáo dục nhân ngày khai giảng năm học mới 2024 - 2025. Trong thư, Tổng Bí thư, Chủ tịch nước mong ngành Giáo dục tập trung thực hiện tốt chủ đề năm học đã đề ra là: “Đổi mới sáng tạo, nâng cao chất lượng, đoàn kết kỷ cương”; chúc các thầy giáo, cô giáo, cán bộ quản lý, người lao động ngành Giáo dục và các em học sinh, sinh viên, học viên luôn mạnh khỏe, hạnh phúc, thành công và đạt được nhiều thành tích hơn nữa trong năm học mới.
* Các đồng chí lãnh đạo tỉnh, huyện đến dự và chia vui tại lễ khai giảng tại các trường học: tại trường TH-THCS Nguyễn Tất Thành có đồng chí Huỳnh Tấn Phục, UVBTV Tỉnh uỷ, Trưởng Ban tổ chức Tỉnh uỷ, Tổ trưởng tổ Cấp uỷ phụ trách địa bàn huyện Ia H’Drai; đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện uỷ; đồng chí Thạch Xuân Hào, HUV, Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện. Tại trường TH-THCS Hùng Vương có đồng chí Lê Quốc Việt, TUV, Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy bộ đội Biên phòng tỉnh Kon Tum; đồng chí A Khiên, Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ, Chủ tịch HĐND huyện. Tại trường TH-THCS Nguyễn Du, đồng chí Võ Anh Tuấn, Phó Bí thư Huyện uỷ, Chủ tịch UBND huyện đã đến dự, chúc mừng thầy và trò nhà trường trước thềm năm học mới 2024-2025 và đón bằng công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1. 
2. Trao huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho đảng viên đợt 2, tháng 9 năm 2024
Chiều ngày 11/9, Đảng uỷ Công ty TNHH MTV Cao su Chư Mom Ray tổ chức Lễ trao tặng huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho đảng viên đợt 2, tháng 9 năm 2024. Dự có đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện uỷ. Tại buổi lễ, đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện uỷ đã trao Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho đảng viên Phan Văn Hùng, Bí thư Chi bộ, Phó Giám đốc phụ trách xí nghiệp chế biến mủ cao su Chư Mom Ray.
3. Sáng ngày 17/9/2024, Huyện ủy - HĐND - UBND - Ủy ban MTTQVN huyện Ia H’Drai tổ chức Lễ phát động ủng hộ đồng bào các tỉnh miền Bắc bị thiệt hại do bão số 3 gây ra.
Tại buổi Lễ phát động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện đã ủng hộ đồng bào bị thiệt hại do cơn bão số 3 gây ra, thể hiện qua đó, mang tấm lòng, tình cảm yêu thương, sẻ chia của đồng bào các dân tộc huyện Ia H’Drai đến với đồng bào các dân tộc tỉnh phía Bắc. Tại buổi Lễ, toàn bộ tiền tiếp nhận ủng hộ của các cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm và các cá nhân đã được kiểm đếm, công bố công khai với tổng số tiền ủng hộ là 605.960.000 đồng.
4. Sáng ngày 26/9, Thường trực Huyện uỷ tổ chức Hội nghị giao ban Thường trực Huyện uỷ kết hợp giao ban công tác nội chính phòng chống tham nhũng tiêu cực và giao ban khối Đảng 9 tháng năm 2024. Đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện uỷ chủ trì hội nghị. 
Trong 9 tháng đầu năm 2024, các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện đã tiếp tục tập trung triển khai toàn diện các nhiệm vụ trên tất cả các lĩnh vực, tình hình tế - xã hội tiếp tục tăng trưởng khá; công tác nội chính, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững, đảm bảo; thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự, quốc phòng địa phương; công tác quản lý, bảo vệ rừng được triển khai thực hiện đảm bảo, chặt chẽ; công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị được triển khai đồng bộ; công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực được quan tâm, thực hiện tốt.
Để thực hiện tốt, có hiệu quả công tác nội chính, phòng chống tham nhũng tiêu cực, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong 3 tháng cuối năm 2024, đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện uỷ yêu cầu các cấp, các ngành, các địa phương, nhất là người đứng đầu phải tập trung thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Tỉnh, của huyện về công tác nội chính, phòng chống tham nhũng tiêu cực, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị, chấp hành nghiêm nguyên tắc làm việc, kỷ luật, kỷ cương hành chính, đề cao văn hóa công sở trong thi hành công vụ; chú trọng và gần dân; xây dựng Đảng bộ đoàn kết, thống nhất cao…
5. Công bố và trao Quyết định về công tác cán bộ
- Quyết định số 327/QĐ-UBND, ngày 28/8/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc điều động, bổ nhiệm ông Nguyễn Minh Thu, Trưởng phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn giữ chức vụ Chánh Thanh tra huyện Ia H’Drai, thời hạn bổ nhiệm 05 năm, kể từ ngày 05/9/2024.
- Quyết định số 329/QĐ-UBND, ngày 28/8/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc điều động, bổ nhiệm ông Đặng Chí Bảo, Phó Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân huyện giữ chức vụ Trưởng phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, tiếp tục kiêm nhiệm Giám đốc Ban Quản lý Đầu tư và Xây dựng huyện Ia H’Drai, thời hạn bổ nhiệm 05 năm, kể từ ngày 05/9/2024. 
- Quyết định số 349/QĐ-UBND ngày 28/9/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc điều động, bổ nhiệm viên chức quản lý đối với ông Đỗ Việt Hưng, Hiệu trưởng Trường Tiểu học – Trung học cơ sở Hùng Vương, xã Ia Đal giữ chức vụ Hiệu trưởng Trường Tiểu học – Trung học cơ sở Nguyễn Tất Thành, xã Ia Tơi; thời hạn bổ nhiệm 5 năm kể từ ngày 01/10/2024. 
- Quyết định số 350/QĐ-UBND ngày 28/9/2024 của Chủ tịch UBND về việc điều động, bổ nhiệm viên chức quản lý đối với ông Quách Văn Vương, Hiệu trưởng Trường Tiểu học – Trung học cơ sở Nguyễn Tất Thành, xã Ia Tơi giữ chức vụ Hiệu trưởng Trường Tiểu học – Trung học cơ sở Hùng Vương, xã Ia Đal; thời hạn bổ nhiệm 5 năm kể từ ngày 01/10/2024. 
-Quyết định số 352/QĐ-UBND ngày 30/9/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc bổ nhiệm viên chức quản lý đối với ông Phùng Ngọc Hùng, Giáo viên Trường Tiểu học – Trung học cơ sở Nguyễn Tất Thành giữ chức vụ Phó Hiệu trưởng Trường Tiểu học – Trung học cơ sở Nguyễn Tất Thành, xã Ia Tơi; thời hạn bổ nhiệm 5 năm kể từ ngày 01/10/2024. 
II. THÔNG TIN CHUYÊN ĐỀ
Chuyên đề 1: Phát biểu của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm tại Lễ kỷ niệm Quốc khánh 2/9. (tại đây).
Chuyên đề 2: Phát biểu khai mạc của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm tại Hội nghị Trung ương 10 khoá XIII. (tại đây)
Chuyên đề 3: Phát biểu bế mạc của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm tại Hội nghị Trung ương 10 khoá XIII. (tại đây)
Chuyên đề 4: Phát biểu của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm tại phiên khai mạc Hội nghị Thượng đỉnh Tương lai trong khuôn khổ Tuần lễ cấp cao Đại Hội đồng Liên Hợp Quốc Khoá 79. (tại đây)
Chuyên đề 5: Phát biểu của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Tô Lâm tại cuộc họp Tiểu ban Văn kiện Đại hội XIV. (tại đây)
Chuyên đề 6: Phát biểu của Thủ tướng Phạm Minh Chính tại lễ khai giảng năm học 2024-2025 của Trường Phổ thông cơ sở Nguyễn Đình Chiểu (quận Hai Bà Trưng, Hà Nội). (tại đây)
C/ VĂN BẢN MỚI
I. VĂN BẢN CỦA TRUNG ƯƠNG
- Công văn số 11261-CV/VPTW, ngày 09-9-2024 của Văn phòng Trung ương thông báo kết luận của Bộ Chính trị về giải quyết hậu quả Bão số 3 (YAGI). (tại đây) 
- Hướng dẫn số 168-HD/BTGTW, ngày 23-9-2024 của Ban Tuyên giáo Trung ương tuyên truyền những chủ đề lớn, trọng tâm từ nay đến Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng. (tại đây) 
- Thông cáo báo chí Kỳ họp thứ 46 của Ủy ban Kiểm tra Trung ương. (tại đây)
- Thông cáo báo chí Kỳ họp thứ 47 của Ủy ban Kiểm tra Trung ương. (tại đây)
- Nghị định số 110/2024/NĐ-CP, ngày 30-8-2024 của Chính phủ về điều kiện hành nghề công tác xã hội. (tại đây)
- Nghị định số 112/2024/NĐ-CP, ngày 11-9-2024 của Chính phủ quy định chi tiết về đất trồng lúa. (tại đây)
- Chỉ thị số 35/CT-TTg, ngày 17-9-2024 của Thủ tướng Chính phủ về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sỹ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn; không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm. (tại đây)
II. VĂN BẢN CỦA TỈNH
- Quyết định số 1308-QĐ/TU, ngày 29-8-2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thành lập các Tổ chỉ đạo đại hội đảng bộ cấp huyện và tương đương nhiệm kỳ 2025-2030. (tại đây) 
- Quyết định số 1309-QĐ/TU, ngày 29-8-2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thành lập Ban Chỉ đạo phát triển nhà ở xã hội và thực hiện chính sách hỗ trợ về nhà ở cho các đối tượng chính sách trên địa bàn tỉnh Kon Tum. (tại đây) 
- Hướng dẫn số 02-HD/TU, ngày 17-9-2024 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ hướng dẫn một số nội dung về công tác nhân sự đại hội đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy và đại hội cấp cơ sở nhiệm kỳ 2025 – 2030. (tại đây) 
- Quyết định số 576/QĐ-UBND, ngày 09-9-2024 của UBND tỉnh phê duyệt Đề án (điều chỉnh) Hỗ trợ nhà ở cho hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn các huyện nghèo, tỉnh Kon Tum thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 – 2025. (tại đây)
- Công văn số 3166/UBND-NNTN, ngày 09-9-2024 của UBND tỉnh về việc tăng cường chỉ đạo và tổ chức thực hiện Chương trình mục tiêu quốc xây dựng nông thôn mới năm 2024. (tại đây)
- Công văn số 3197/UBND-KGVX, ngày 10-9-2024 của UBND tỉnh chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương tăng cường thực hiện công tác dân số trong tình hình mới. (tại đây)
- Công văn số 3234/UBND-NNTN, ngày 12-9-2024 của UBND tỉnh về việc đẩy nhanh tiến độ trồng rừng và trồng cây phân tán năm 2024. (tại đây)
- Công văn số 3239/UBND-KTTH, ngày 12-9-2024 của UBND tỉnh về việc tăng cường vai trò, trách nhiệm của Người đứng đầu các đơn vị, địa phương trong xử lý công việc. (tại đây)
- Công văn số 3410/UBND-KGVX, ngày 24-9-2024 của UBND tỉnh về việc tăng cường thực hiện các khoản thu trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo, năm học 2024-2025. (tại đây)
III. VĂN BẢN CỦA HUYỆN
1. Kế hoạch số 175-KH/HU, ngày 30-9-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy thực hiện Kết luận số 84-KL/TW, ngày 21-6-2024 của Bộ Chính trị “về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 23-NQ/TW của Bộ Chính trị (khoá X) "về tiếp tục xây dụng và phát triển văn học, nghệ thuật trong thời kỳ mới”
2. Văn bản số 1730/UBND-TH ngày 16/9/2024 của Ủy ban nhân dân huyện về việc tăng cường vai trò, trách nhiệm của Người đứng đầu các đơn vị, địa phương trong xử lý công việc.
2. Văn bản số 1697/UBND-TH ngày 19/9/2024 của Ủy ban nhân dân huyện về việc tăng cường tổ chức thực hiện Chương trình mục tiêu quốc xây dựng nông thôn mới năm 2024.
(Các văn bản của huyện đã được gửi đến các chi bộ, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy)
D/ GƯƠNG NGƯỜI TỐT, VIỆC TỐT, MÔ HÌNH HAY, CÁCH LÀM HIỆU QUẢ
- Không chỉ sống gương mẫu, gần gũi mà anh A Với (32 tuổi), Bí thư Chi bộ kiêm Trưởng thôn Tê Pên (xã Đăk Trăm, huyện Đăk Tô) còn luôn nhiệt tình, trách nhiệm, hết lòng vì dân làng, luôn là tấm gương cho dân làng noi theo. (tại đây)
- Già làng A Xoanh (48 tuổi, ở làng Kon Gộp, xã Đăk Pne, huyện Kon Rẫy) không chỉ gương mẫu, ý thức cao trong việc chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước mà còn là người tích cực tuyên truyền, vận động bà con đoàn kết, giúp nhau phát triển kinh tế, xây dựng cuộc sống ấm no. (tại đây)
- Dù ở cương vị nào, ông A Brẫy (75 tuổi, thôn Kon Liêm, xã Xốp, huyện Đăk Glei) luôn sống gương mẫu, tích cực vận động người dân thay đổi nếp nghĩ, cách làm, góp phần xây dựng thôn ngày càng phát triển. (tại đây)
* Lưu ý: Kính đề nghị các đồng chí lựa chọn và tổng hợp những nội dung trong Tài liệu phục vụ sinh hoạt Chi bộ này để tổ chức sinh hoạt phù hợp tình hình thực tế, đặc điểm của mỗi cơ quan, đơn vị, địa phương.

                                                                           Ban Tuyên giáo Huyện uỷ thực hiện
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