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TÀI LIỆU
PHỤC VỤ SINH HOẠT CHI BỘ THÁNG 12-2024
-----
A. ĐỊNH HƯỚNG SINH HOẠT CHI BỘ TRONG THÁNG 12
 	* Thông tin thời sự về tình hình thế giới, trong nước, trong tỉnh, trong huyện; sinh hoạt chính trị, tư tưởng và tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, địa phương trong tháng 12-2024… cấp ủy, chi bộ lựa chọn nội dung trong nội dung trong Tài liệu phục vụ sinh hoạt chi bộ tháng 12-2024 để sinh hoạt. (Nội dung cụ thể Ban Tuyên giáo Huyện ủy sẽ bổ sung sau khi có tài liệu định hướng từ Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy) 
B/ TÀI LIỆU SINH HOẠT CHI BỘ
I. THÔNG TIN THỜI SỰ
1. TIN THẾ THẾ GIỚI
2. TIN TRONG NƯỚC
(Tin Thế giới và Trong nước xin xem TẠI ĐÂY)
II. TIN TRONG TRONG HUYỆN 
1. Sáng 08-11, Đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện ủy, Trưởng Ban Chỉ đạo và đồng chí Võ Anh Tuấn, Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng ban thường trực Ban Chỉ đạo đồng chủ trì Hội nghị tổng kết công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng (PCCCR) năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025. 
Trong năm 2024, Ban Chỉ đạo, UBND huyện đã triển khai thực hiện nghiêm túc, kịp thời các văn bản chỉ đạo của cấp trên trong công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng và PCCCR; lãnh đạo, chỉ đạo lực lượng Kiểm lâm, UBND các xã, các đơn vị chủ rừng và các cơ quan chức năng nghiêm túc triển khai thực hiện nhiệm vụ quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR trên địa bàn huyện. Công tác phối hợp giữa các lực lượng và công tác tuần tra, truy quét tại các khu vực trọng điểm được chú trọng, thực hiện thường xuyên, liên tục; UBND các xã, các ngành chức năng và các đơn vị chủ rừng đã tăng cường tổ chức thực hiện các giải pháp nhằm hạn chế các hành vi xâm hại đến tài nguyên rừng trên các lâm phần quản lý; các hành vi vi phạm Luật Lâm nghiệp cơ bản được kiểm soát, các vụ vi phạm đã được phát hiện và được xử lý nghiêm theo đúng quy định của pháp luật.
Từ đầu năm đến nay, trên địa bàn huyện không có điểm nóng về vi phạm Luật Lâm nghiệp; đã tổ chức tuyên truyền 49 cuộc với trên 2.000 người tham gia; ký cam kết bảo vệ rừng với 392 cá nhân, hộ gia đình trên địa bàn không tham gia các hoạt động phá rừng làm nương rẫy, khai thác, mua bán, săn bắt, nuôi nhốt động vật hoang dã, vận chuyển lâm sản trái pháp luật; tổ chức tuần tra, truy quét 47 đợt/440 lượt người tham gia; thực hiện trồng rừng tập trung bằng nguồn xã hội hóa được 456 ha, đạt 108,57% so với chỉ tiêu giao và gần 42.000 cây phân tán, đạt 104,69% chỉ tiêu giao; trồng được 61,92 ha cây dược liệu, đạt 109,78% kế hoạch giao. Công tác PCCCR được triển khai, thực hiện nghiêm túc; công tác lãnh, chỉ đạo được tập trung thống nhất từ huyện đến các xã, thôn, làng; ý thức trách nhiệm và vai trò quản lý nhà nước của chính quyền cấp xã được nâng cao; các chủ rừng đã triển khai nghiêm túc, có hiệu quả phương án PCCCR đã xây dựng; trong mùa khô năm 2023-2024, trên địa bàn huyện không xảy ra vụ cháy gây thiệt hại đến tài nguyên rừng…
Tại Hội nghị, các đồng chí đại biểu tham gia thảo luận, làm rõ một số vấn đề thực tế và kiến nghị các giải pháp nhằm tăng cường hiệu quả công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng và PCCCR trong thời gian tới.
Kết luận Hội nghị, đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện ủy, Trưởng Ban Chỉ đạo yêu cầu trong thời gian tới, các cấp, các ngành, các lực lượng chức năng theo chức năng, nhiệm vụ tiếp tục triển khai nghiêm túc công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng và PCCCR; thường xuyên tăng cường công tác phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương trong quá trình thực hiện nhiệm vụ; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, quán triệt sâu rộng trong cộng đồng dân cư và các tầng lớp Nhân dân về ý thức, trách nhiệm và các quy định của pháp luật trong công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng, PCCCR; các thành viên Ban Chỉ đạo, UBND các xã, các chủ rừng nâng cao hơn nữa tinh thần trách nhiệm, triển khai thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ rừng… Dịp này, Chủ tịch UBND huyện tặng Giấy khen cho 06 tập thể và 13 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, PCCCR năm 2024.
2. Quyết định về công tác cán bộ
- Quyết định số 412/QĐ-UBND, ngày 31/10/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc tiếp nhận, bổ nhiệm viên chức quản lý đối với ông Rơ Đăm Nguyên, Trưởng phòng Chuyên môn - Nghiệp vụ Hội Chữ thập đỏ tỉnh giữ chức Phó Giám đốc Trung tâm Văn hoá - Thể thao – Du lịch và Truyền thông huyện Ia H’Drai. Thời hạn bổ nhiệm 05 năm, kể từ ngày 01/11/2024. 
- Quyết định số 415/QĐ-UBND, ngày 06/11/2024 của Chủ tịch UBND huyện  về việc tiếp nhận và bổ nhiệm ông Lê Hồng Tân, chuyên viên Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp huyện giữ chức Phó Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện Ia H’Drai. Thời hạn bổ nhiệm 05 năm, kể từ ngày 11/11/2024.
- Quyết định số 1147-QĐ/HU, ngày 20-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc điệu động, phân công và bổ nhiệm đồng chí Trần Việt Dũng, HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy giữ chức vụ Phó Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, kể từ ngày 01 tháng 12 nam 2024. 
- Quyết định số 1148-QĐ/HU, ngày 20-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc điệu động, phân công và bổ nhiệm đồng chí Trần Văn Chiến, HUV, Phó Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy giữ chức vụ Phó Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy, kể từ ngày 01 tháng 12 nam 2024. 
- Quyết định số 1149-QĐ/HU, ngày 20-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc điệu động, phân công và bổ nhiệm đồng chí Lê Văn Trung, HUV, Bí thư Đảng ủy xã Ia Tơi giữ chức vụ Chánh Văn phòng Huyện ủy, kể từ ngày 01 tháng 12 nam 2024. 
- Quyết định số 1150-QĐ/HU, ngày 20-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc điệu động, phân công và chỉ định đồng chí Y Giang Ly, HUV Phó Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy tham gia Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ và giữ chức vụ Bí thư Đảng ủy xã Ia Dom, khóa III, nhiệm kỳ 2020-2025.
- Quyết định số 1151-QĐ/HU, ngày 20-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc điệu động, phân công và chỉ định đồng chí Nguyễn Hoài Nam, HUV Bí thư Đảng ủy xã Ia Dom tham gia Ban Chấp hành Đảng bộ, Ban Thường vụ và giữ chức vụ Bí thư Đảng ủy xã Ia Tơi, khóa III, nhiệm kỳ 2020-2025.
3. Chiều ngày 11-11, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện tổ chức trao tiền hỗ trợ xây dựng 2 căn nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn tại Thôn 9, xã Ia Tơi. 2 căn nhà Đại đoàn kết do Quỹ Vì người nghèo của huyện hỗ trợ xây dựng được trao tặng cho 2 hộ dân Trịnh Văn Thọ và Mạc Văn Thành. Đây là những hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở tại Thôn 9, xã Ia Tơi. Các căn nhà được xây dựng kiên cố, đảm bảo chất lượng “3 cứng”, an toàn trong xây dựng và đưa vào sử dụng, với số tiền hỗ trợ mỗi căn nhà là 50 triệu đồng.
Đây là hoạt động có ý nghĩa, là phần quà thiết thực, thể hiện tình cảm, sự quan tâm, chia sẻ, chăm lo của cấp ủy, chính quyền các cấp và các đoàn thể, đơn vị đối với các hộ nghèo, giúp các gia đình có chỗ ở ổn định; là nguồn động viên, khích lệ để các hộ gia đình nỗ lực vượt qua khó khăn, phấn đấu vươn lên thoát nghèo, tích cực lao động sản xuất, tham gia các phong trào thi đua, các cuộc vận động, góp phần vào sự phát triển chung của địa phương.
4. Chiều 13/11, UBND huyện tổ chức Hội nghị đối thoại doanh nghiệp năm 2024. Đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện ủy và đồng chí Võ Anh Tuấn, Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện đồng chủ trì Hội nghị.
Tại hội nghị, các đại biểu được nghe lãnh đạo UBND huyện thông tin về tình hình phát triển kinh tế, xã hội của địa phương trong năm 2024 và nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới. Từ đầu năm đến nay, kinh tế trên địa bàn huyện tiếp tục tăng trưởng ổn định, tổng giá trị sản xuất đạt trên 7.000 tỷ đồng, đạt 75,07% kế hoạch; thu ngân sách nhà nước ước đạt khoảng 69,2 tỷ đồng, đạt 77,16% dự toán tỉnh giao; chi ngân sách đạt gần 234 tỷ đồng, đạt 47,6% nhiệm vụ chi, bằng 110,7% cùng kỳ năm trước. Hoạt động đầu tư trên địa bàn huyện cơ bản được duy trì; tổng kế hoạch đầu tư nguồn ngân sách nhà nước năm 2024 huyện giao là 138,3 tỷ đồng, tính đến nay đã giải ngân 70,78 tỷ đồng, đạt 51,16% kế hoạch giao. Toàn huyện hiện có 17 hợp tác xã, 05 tổ hợp tác, trên 300 hộ kinh doanh đang hoạt động; các doanh nghiệp, hợp tác xã cơ bản hoạt động ổn định, góp phần giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập cho người lao động. Theo kết quả phân tích, đánh giá Chỉ số DDCI năm 2023, huyện Ia H’Drai đạt 64,77 điểm, xếp thứ 03/10 huyện, thành phố.
Với tinh thần thẳng thắn, cởi mở, xây dựng, đại diện các doanh nghiệp, nhà đầu tư, hợp tác xã, hộ kinh doanh trên địa bàn huyện đề xuất với cấp ủy, chính quyền địa phương nhiều nội dung quan trọng như: xem xét bố trí đất ở cho công nhân tại các điểm dân cư đã được quy hoạch để người dân là công nhân sớm ổn định cuộc sống, găn bó lâu dài với công ty và địa phương; quan tâm, tạo điều kiện đầu tư hệ thống nước sạch, khoan giếng tại một số điểm khu dân cư vào mùa khô nguồn nước sinh hoạt thiếu, không có nước sạch; đầu tư cơ sở hạ tầng, hệ thống điện, hệ thống giao thông; xây dựng các công trình hướng đến phúc lợi, an sinh xã hội; hỗ trợ tiếp cận nguồn vốn và thủ tục vay vốn ngân hàng; có chính sách ưu đãi, kêu gọi đầu tư, làm trung gian tìm kiếm các nguồn vốn, quỹ đầu tư từ bên ngoài để nâng cao nguồn lực vốn phát triển sản xuất kinh doanh cho các doanh nghiệp… Lãnh đạo UBND huyện, các phòng, ban, đơn vị liên quan đã trao đổi, làm rõ các ý kiến về những khó khăn, vướng mắc của doanh nghiệp tại Hội nghị.
Kết luận Hội nghị, đồng chí Võ Anh Tuấn, Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện thay mặt Thường trực Huyện ủy, lãnh đạo UBND huyện ghi nhận và gửi lời cảm ơn các doanh nghiệp, nhà đầu tư, hợp tác xã, hộ kinh doanh trên địa bàn huyện trong thời gian qua đã đồng hành cùng với chính quyền địa phương vượt qua khó khăn, thách thức, tích cực tham gia phát triển kinh tế, xã hội, đóng góp quan trọng vào quá trình phát triển của huyện.
Trên cơ sở ý kiến, kiến nghị của doanh nghiệp, đồng chí yêu cầu các phòng, ban, đơn vị, địa phương theo chức năng, nhiệm vụ, phối hợp chặt chẽ và sớm có giải pháp xử lý để kịp thời tháo gỡ khó khăn, tạo điều kiện cho doanh nghiệp yên tâm đầu tư sản xuất, kinh doanh. Đồng thời mong muốn thời gian tới, các doanh nghiệp tiếp tục cố gắng, tích cực phát triển sản xuất, kinh doanh giỏi, góp phần thúc đẩy sự phát triển toàn diện cho huyện nhà.
5. Chiều 15-11, 21/21 thôn, khu dân cư trên địa bàn huyện đồng loạt tổ chức Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2024 nhân kỷ niệm 94 năm Ngày truyền thống Mặt trận Tổ quốc Việt Nam (18/11/1930-18/11/2024).
* Tại thôn Ia Muung, xã Ia Dom - địa phương được chọn tổ chức Ngày hội điểm của tỉnh, về dự chúc mừng Ngày hội có đồng chí Huỳnh Tấn Phục, UVBTV Tỉnh ủy, Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Tổ Trưởng Tổ cấp ủy phụ trách địa bàn huyện; đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện ủy; lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện; lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã; các đơn vị kết nghĩa cùng đông đảo Nhân dân trong thôn.
* Đồng chí Trương Thị Linh, TUV, Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy, Thành viên Tổ cấp ủy phụ trách địa bàn huyện; Thượng tá A Thuỷ, Phó Tham mưu trưởng, Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh; đồng chí A Khiên, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện về dự, chung vui Ngày hội cùng Nhân dân tại thôn 1, xã Ia Đal.
* Dự chung vui Ngày hội với Nhân dân thôn 6, xã Ia Đal có đồng chí Nguyễn Hữu Tháp, TUV, Phó Chủ tịch UBND tỉnh; đại diện lãnh đạo UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, xã.
6. Sáng 26-11, Đảng ủy Quân sự huyện tổ chức Hội nghị ra nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ năm 2025. Đồng chí Thao Hồng Sơn, TUV, Bí thư Huyện ủy, Bí thư Đảng ủy Quân sự huyện chủ trì Hội nghị.
Năm 2024 Đảng ủy, Ban CHQS huyện đã lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ quân sự, quốc phòng năm 2024. Theo đó, Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện thực hiện tốt các bước, quy trình tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2024, đạt 100% chỉ tiêu; Ban CHQS huyện tham mưu UBND huyện tổ chức thành công Đại hội thi đua quyết thắng lực lượng vũ trang giai đoạn 2019-2024; tổ chức Diễn tập phòng thủ dân sự huyện năm 2024 đúng quy định, đảm bảo an toàn tuyệt đối, kết quả đạt Giỏi. các lực lượng duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu ở các cấp, phối hợp chặt chẽ với các lực lượng nắm chắc tình hình địa bàn, không để bị động bất ngờ, kịp thời xử lý có hiệu quả các tình huống, không để xảy ra điểm nóng, nhất là trong các dịp lễ, Tết; lực lượng dự bị động viên đăng ký, quản lý, biên chế, sắp xếp theo hướng “đúng chuyên nghiệp quân sự, gọn địa bàn, tiện động viên”, sắp xếp đạt 95,5%, đúng chuyên nghiệp quân sự giữ vững đạt trên 85%; tập trung huấn luyện, kiểm tra sẵn sàng động viên và thực hiện các nhiệm vụ, quân số đạt 95% trở lên; tỷ lệ phát triển đảng viên đạt 150%, vượt 50% so với Nghị quyết; tổ chức tiếp nhận quân nhân xuất ngũ về địa phương, đăng ký vào ngạch dự bị đạt 100%; củng cố, kiện toàn tổ chức biên chế lực lượng dân quân tự vệ đúng, đủ thành phần, quy mô, tổ chức; 100% xã trọng điểm về quốc phòng có tiểu đội dân quân thường trực; tổ chức Hội thi sáng kiến, cải tiến mô hình, trang thiết bị huấn luyện cấp Ban CHQS huyện, Hội thao TDTT Quốc phòng ngành Dân quân tự vệ năm 2024; tham gia Hội thao TDTT Quốc phòng giai đoạn 1, năm 2024 do Bộ CHQS tỉnh tổ chức đảm bảo chất lượng, đạt giải Nhì toàn đoàn…
Kết luận Hội nghị, đồng chí Bí thư Huyện ủy, Bí thư Đảng ủy Quân sự huyện Thao Hồng Sơn thay mặt Đảng ủy Quân sự huyện tiếp thu, lĩnh hội những ý kiến chỉ đạo của đồng chí Đại tá Nguyễn Thế Vinh, đồng thời, mong muốn Ban Thường vụ Đảng ủy, Bộ CHQS tỉnh tiếp tục quan tâm, thường xuyên theo dõi, chỉ đạo, tạo điều kiện thuận lợi để lực lượng vũ trang huyện Ia H’Drai hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
Đồng chí đề nghị trong năm 2025, Đảng ủy Quân sự huyện phát huy kết quả đạt được trong năm 2024, tiếp tục nâng cao chất lượng công tác tham mưu cho Huyện ủy, UBND huyện; tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ bảo đảm chỉ tiêu; chỉ đạo huấn luyện cho dân quân tự vệ đạt kết quả tốt; xây dựng củng cố các tiềm lực trong khu vực phòng thủ huyện; lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các chương trình, kế hoạch về nhiệm vụ quốc phòng, quân sự và xây dựng khu vực phòng thủ; nâng cao chất lượng huấn luyện cho các lực lượng.
Xây dựng Đảng bộ trong sạch, vững mạnh về chính trị tư tưởng, tổ chức và đạo đức; xây dựng cơ quan, đơn vị vững mạnh toàn diện mẫu mực, tiêu biểu, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ quốc phòng, quân sự; đẩy mạnh thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021, Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”; Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Chỉ thị số 855-CT/QUTW ngày 12-8-2019 của Thường vụ Quân ủy Trung ương về đẩy mạnh thực hiện Cuộc vận động “Phát huy truyền thống, cống hiến tài năng, xứng danh “Bộ đội Cụ Hồ” thời kỳ mới”; nâng cao chất lượng hoạt động của chi bộ quân sự xã; xây dựng đội ngũ cán bộ có phong cách, lề lối làm việc khoa học, sâu sát, đặc biệt là đội ngũ cán bộ Ban CHQS xã; lãnh đạo triển khai thực hiện có hiệu quả các chỉ tiêu đã đề ra.
Hội nghị đã biểu quyết, thống nhất ra Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ năm 2025.
II. THÔNG TIN CHUYÊN ĐỀ
Chuyên đề 1: Phát biểu của Tổng Bí thư Tô Lâm tại Kỷ niệm 75 năm Ngày truyền thống Ban Đối ngoại Trung ương. (tại đây)
Chuyên đề 2: Phát biểu của Tổng Bí thư Tô Lâm tại buổi gặp mặt các nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục nhân Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. (tại đây)
Chuyên đề 3: Phát biểu của Chủ tịch nước Lương Cường tại Hội nghị Thượng đỉnh Doanh nghiệp APEC 2024. (tại đây)
Chuyên đề 4: Phát biểu của Thủ tướng Phạm Minh Chính tại Hội nghị Sáng kiến đầu tư tương lai lần thứ 8 (FII8). (tại đây)
Chuyên đề 5: Phát biểu của Thủ tướng Phạm Minh Chính tại Lễ công bố sản phẩm đạt Thương hiệu quốc gia Việt Nam năm 2024. (tại đây)
C/ VĂN BẢN MỚI
I. VĂN BẢN CỦA TRUNG ƯƠNG
- Quy định số 189-QĐ/TW, ngày 08-10-2024 của Bộ Chính trị quy định về kiểm soát quyền lực, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong quản lý, sử dụng tài chính, tài sản công. (tại đây) 
- Quyết định số 190-QĐ/TW, ngày 10-10-2024 của Ban Chấp hành Trung ương về việc ban hành Quy chế bầu cử trong Đảng. (tại đây) 
- Nghị định số 143/2024/NĐ-CP, ngày 01-11-2024 của Chính phủ quy định cụ thể phương thức đóng và mức đóng của người lao động tham gia bảo hiểm tai nạn lao động tự nguyện. (tại đây)
- Chỉ thị số 41/CT-TTg, ngày 6-11-2024 của Thủ tướng Chính phủ yêu cầu tập trung triển khai quyết liệt, đồng bộ các giải pháp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi. (tại đây)
- Quyết định số 1337/QĐ-TTg, ngày 6-11-2024 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện Quy hoạch vùng Tây Nguyên thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050. (tại đây)
- Chỉ thị số 42/CT-TTg, ngày 9-11-2024 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy nhanh triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn cả nước. (tại đây)
- Kế hoạch số 177-KH/TU, ngày 01-11-2024 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ thực hiện Quy định số 183-QĐ/TW, ngày 18-9-2024 của Bộ Chính trị "về bảo vệ cơ quan, tổ chức, người thi hành công vụ trong hoạt động điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án". (tại đây) 
II. VĂN BẢN CỦA TỈNH
- Công văn số 3976-UBND/KTTH, ngày 5-11-2024 của UBND tỉnh chỉ đạo các cơ quan, đơn vị thuộc tỉnh và UBND các huyện, thành phố tập trung triển khai thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian tới. (tại đây)
- Công văn số 3972/UBND-HTKT, ngày 5-11-2024 của Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị chủ đầu tư khẩn trương triển khai thi công các công trình được chọn gắn biển chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2025 - 2030, đảm bảo tiến độ, chất lượng để tổ chức gắn biển đúng thời hạn quy định và chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. (tại đây)
III. VĂN BẢN CỦA HUYỆN
1. Quyết định số 1132-QĐ/HU, ngày 31-10-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Ia H’Drai. 
2. Công văn số 1667-CV/HU, ngày 12-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về định hướng triển khai Giải Búa liềm vàng của Đảng bộ tỉnh Kon Tum lần thứ V-năm 2025.
3. Công văn số 1676-CV/HU, ngày 21-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc thực hiện kết luận của Thường trực Tỉnh ủy.
4. Quyết định số 1153-QĐ/HU, ngày 21-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc khai thác và sử dụng tài liệu lưu trữ tại Kho Lưu trữ Huyện ủy.
5. Công văn số 1679-CV/HU, ngày 22-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc tăng cường thực hiện công tác quản lý và sử dụng con dấu.
6. Kế hoạch số 1883-KH/HU, ngày 29-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy ề tuyên truyền đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.
7. Công văn số 1682-CV/HU, ngày 22-11-2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc hực hiện kết luận số 2126-KL/TU, ngày 08-11-2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị 08-CT/TU, ngày 21-10-2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “đổi mới và nâng cao chất lượng công tác quán triệt, triển khai các nghị quyết, chỉ thị của Đảng trên địa bàn tỉnh”.
(Các văn bản của huyện đã được gửi đến các chi bộ, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy)
D/ GƯƠNG NGƯỜI TỐT, VIỆC TỐT, MÔ HÌNH HAY, CÁCH LÀM HIỆU QUẢ
- Anh A Đưn, Bí thư chi bộ kiêm Trưởng thôn Kon K’tu (xã Đăk Rơ Wa, thành phố Kon Tum) luôn tận tâm với công việc của thôn, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, được người dân yêu mến, tin tưởng. (tại đây)
- Nặng tình với nghề truyền thống của người Ka Dong (một nhánh của dân tộc Xơ Đăng), những năm gần đây, nghệ nhân Y Tin (61 tuổi, thôn Đăk Vang, xã Sa Loong, huyện Ngọc Hồi) tích cực tuyên truyền, vận động bà con trong thôn Đăk Vang chung tay khôi phục nghề đan lát truyền thống tại địa phương. (tại đây)
- Là công chức tại UBND xã Kroong và giữ nhiều chức danh tại thôn, làng như Bí thư chi bộ thôn, Đội trưởng đội cồng chiêng, anh A Mlưn (39 tuổi) ở thôn Kroong Klah (xã Kroong, thành phố Kon Tum) luôn nỗ lực hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao, được đồng nghiệp và người dân tin tưởng, yêu mến bởi sự năng động, nhiệt tình, không ngại khó, ngại khổ. (tại đây)
* Lưu ý: Kính đề nghị các đồng chí lựa chọn và tổng hợp những nội dung trong Tài liệu phục vụ sinh hoạt Chi bộ này để tổ chức sinh hoạt phù hợp tình hình thực tế, đặc điểm của mỗi cơ quan, đơn vị, địa phương.

                                                                           Ban Tuyên giáo Huyện uỷ thực hiện

 



























